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VERA JE ŽIVLJENJE PO BOŽJEM NAČRTU 

isatelj Fran Saleški Finžgar je kot župnik v Trnovem v Ljubljani leta 1927 
za Družbo sv. Mohorja v Celju pripravil molitvenik z naslovom "Vere mi 
daj, Gospod!" in podnaslovom "Molitve in premišljevanja za doma in za v 
cerkvi". Namenjen je bil predvsem odrasli mladini in je bil za tiste čase zelo 
sodoben. Finžgar je s svojo dolgoletno duhovniško izkušnjo in s svojim 
izrednim čutom za žlahtno besedo v njem združil cerkev in dom, nedeljo in 
delavnik, Boga z vsakdanjim življenjem. V uvodu je zapisal, da je vera sicer 
Božji dar, dar vseh darov, je pa tudi človekov pristanek na razodetje, ki ga 
je treba spoznati, sprejeti in po njem živeti. Po njegovem trdnem prepričanju, 
ki ga nenehno potrjuje vsakdanje življenje, je vera neločljivo povezana z 
molitvijo: "Molitev je mejnik na razpotju vere in nevere. Kdor jo zanemarja, 
opušča, je že krenil na levo." 

Prava molitev predpostavlja otroško ponižno odprtost za Boga, kar je 
predpogoj za vero. S takšnim razpoloženjem so apostoli, kot slišimo v 
današnjem evangeliju, prosili Gospoda: "Pomnoži nam vero!" Naši predniki 
so bili ljudje kakor mi in imeli napake in slabosti, kakor jih imamo mi. 
Gotovo pa so imeli več časa in čuta za molitev kot mi, saj so zapustili 
modrost: "Delaj, kakor da bi bilo vse odvisno od tebe, in moli, kakor da bi 
bilo vse odvisno od Boga."  

P 



V današnji Božji besedi beremo misel, da kristjan ne more biti brezbrižen 
do tega, kar se dogaja okoli njega. Boljšega sveta ne moremo le izmoliti, 
temveč ga moramo z vsemi svojimi sposobnostmi preoblikovati, vse naše 
delovanje pa mora biti prežeto z duhom vere. Čemu je Bog vsakomur od nas 
dal takšne in drugačne sposobnosti? Zato vendar, da z njimi preoblikuje svet, 
ga dela vedno boljšega, vedno bolj božjega. Ko molimo prošnjo očenaša 
"Pridi k nam tvoje kraljestvo", se zavezujemo, da se bomo za njeno 
uresničitev tudi trudili. V nasprotnem primeru se norčujemo iz Boga, sebe 
pa uspavamo z lepimi besedami. Če bi bila naša vera živa, bi lahko delali 
čudeže, predvsem čudeže medsebojne ljubezni. "Bog nam ni dal duha 
boječnosti, temveč duha moči, ljubezni in preudarnosti," v svojem pismu 
učencu Timoteju apostol Pavel poučuje tudi nas. Kristjan, ki pozna evangelij 
in Božje zapovedi, ne sme biti šleva, strahopetec, ki se pred nalogami 
izmika, temveč mora svojo vero vsak dan pokazati s trdno odločenostjo za 
dobro.Belgijski jezuit FernandLelotte, duhovni voditelj študentov, je 
zapisal: "Vsa tragika človeškega življenja je v tem, ker so ljudje zavrgli 
Božji načrt življenja in živijo po svojem načrtu." Ob poslušanju današnje 
Božje besede bomo doumeli: "Vsa sreča človeškega življenja je v tem, da 
svoje življenje živimo po Božjem načrtu." Silvester Čuk 
 
SEJA ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA  
V torek, 7. oktobra ob 17.30 uri je v župnišču sestanek Župnijskega 
pastoralnega sveta. Lepo vabljeni. Člane sveta prosim, da prinesete anketni 
list, ki ste ga prejeli na srečanju s škofom Maksimiljanom ob vizitaciji 
župnije.  
 
MESEC OKTOBER – MESEC MOLITVE ROŽNEGA VENCA 
Katoličani obhajamo mesec oktober kot mesec rožnega venca. 
Zgodovina in izvor rožnega venca se ujemata s staro prakso menihov in 
posvečenih oseb, da so molili psalme. S temi psalmi je bil prepleten vsakdan 
posvečene osebe. Sčasoma se je razvila molitev 150 zdravamarij in 30 
očenašov, številka 150 ustreza enakemu številu psalmov v Svetem pismu. 
Rožni venec je razdeljen na tri temeljne dele. Veseli, žalostni in častitljivi. 
Sveti oče, sveti Janez Pavel II., je dodal tem delom še svetli del rožnega 
venca. Rožni venec je molitev ponavljanja, saj kar 50 ponovimo eno molitev 
zdravamarija v enem samem delu rožnega venca. Zdi se, da se to ne ujema 
z mislijo sodobnega človeka. Toda molitev rožnega venca ni podajanje 
informacij, je ustvarjanje Božjega okolja, v katerem mi lahko Bog zelo 
osebno spregovori.  
Rožni venec, ki je najbolj razširjen, so zelo spodbujali dominikanci. 
Poznamo še druge oblike te molitve: serafinski rožni venec, rožni venec 
Božjega usmiljenja in druge. Danes je rožni venec molitev mnogih laikov in 
družin. Obenem pa je postal skupna molitev vse Cerkve, kraj, kjer se različni 
stanovi v Cerkvi srečamo. (vir: katoliska-cerkev.si) 



Vabimo vas, da ta lepa molitev, ki je stoletja odmevala po domovih in srcih 
naši prednikov, najde mesto tudi v vaših srcih.  
Lepo vabljeni, da vsaj 20 minut pred sveto mašo molimo molitev rožnega 
venca.  
 
DUHOVNE VAJE ZA BIRMANCE  
Vsako leto veroučenci 9. razreda prejmejo zakrament sv. birme. K pripravi 
na prejem zakramenta sv. birme poleg obiska verouka spada tudi reden 
obisk sv. maše in sodelovanje.  
Z mladimi za birmance pripravljamo duhovne vaje, ki bodo na Sladki Gori. 
Prvi termin bo od 24. do 26. oktobra in drugi termin od 7. do 9. novembra. 
Pri uri verouka bodo 6. ali 7. oktobra prijeli prijavnico za duhovne vaje.  
 
SLOVENSKA KARITAS 
Slovenska karitas skupaj s slovenskimi misijonarkami in misijonarji, s 
sestrami domačinkami, lokalnimi Karitas in srčnimi darovalci že 20 let 
odgovarja na stiske in prinaša upanje najrevnejšim v Afriko z dobrodelno 
akcijo Za srce Afrike.  
V tem obdobuju so podprli gradnjo in obnovo 13 šol, 2 vrtcev, 2 internatov, 
6 zdravstvenih centrov, 7 porodnišnic, centra za fizioterapijo in 64 
vodnjakov za trajno pomoč več kot 300.000 prebivalcem v Afriki.  
Na Slovenski karitas so akcijo Za srce Afrike glede na potrebe revnih kmalu 
nadgradili z akcijo Z delom do dostojnega življenja,  ki omogoča več kot 
360 revnim staršem v Afriki, da so s  pomočjo rednih mesečnih darovalcev 
dobili možnost za plačano delo na misijonih in za dostojno preživetje 
njihovih družin. K temu pomaga tudi akcija Kupim kozo (za 20 evrov 
misijonarji na lokalni živalski tržnici kupijo kozo in jo razdelijo 
najrevnejšim), kki smo jo letos nadgradili z akcijo Kupim motiko in 
semena za pomoč revnim družinam na podeželju Afrike, ki živijo v hiškah 
iz lesa in blata, brez vode in elektrike, včasih pa so tako revni, da nimajo niti 
za motiko in si jo morajo izposoditi od soseda… Se pa ob tem močno trudijo 
preživeti od pridelanega na majhnem kosu zemlje, saj drugih možnosti za 
delo večinoma ni.  
Vsak dan milijoni otrok v Afriki zaspijo lačni. Nekateri otroci zaradi kritične 
podhranjenosti žal izgubijo življenje. Z vašo pomočjo pa lahko rešujemo 
življenja in prinašamo upanje.  
Darovalci lahko svoj dar Za srce Afrike prispevajo na Slovensko karitas, 
Kristanova ulica 1, 1000 Lj, TRR: SI56 0214 0001 5556 761, sklic: 2127 
namen: Za srce Afrike.  
Več informacij na: www.karitas.si, telefon: 01/ 300 59 60. 
 
KARITAS CELJE - PSIHOLOŠKA SVETOVALNICA BLIZU 
Na sodelavke in sodelavce Škofijske karitas Celje se vedno pogosteje 
obračajo prosilci v duševni stiski, z izgubo smisla, osamljeni ali po drugi 
strani tisti v medosebnih konfliktih, s težavami v duševnem zdravju …  

http://www.karitas.si/


V iskreni želji in z namero, da bi psihosocialno podporo posameznikov in 
družin še dodatno okrepili na Škofijski karitas Celje odpirajo psihološko 
svetovalnico BLIZU, v kateri deluje sodelavec Lovro Tacol, dipl. psiholog 
in mag. kognitivne znanosti.  
Psihološka svetovalnica BLIZU deluje na naslovu: Škofijske Karitas Celje, 
Muzejski trg 8, 3000 Celje, od od ponedeljka do petka med 8. in 15. uro. 
Kontakt: tel. 051/278 – 481; e-naslov: lovro.tacol@karitasce.si.  
 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE   
Od 6. do 12. oktobra čistijo in krasijo župnijsko cerkev verniki iz Kristan 
Vrha.  
 

27. NAVADNA NEDELJA 

Ponedeljek 

6. 10. 2025 
Bruno, ustanovitelj 

kartuzijanov 

  

Torek 

7. 10. 2025 Rožnovenska Mati 

Božja 

16.30 
17.00 

molitev rožnega venca 
za † Avgusta Vehovar 
za † Amalijo Kocijan 
molitev pred Najsvetejšim 
za duhovne poklice 

Sreda 

8. 10. 2025 
Benedikta, 

mučenka  

  

Četrtek 

9. 10. 2025 Dionizij, škof 
  

Petek 

10. 10. 2025 
Florcij in Kasij, 

mučenca 

  

Sobota 

11. 10. 2025 Firmin, škof 
 

8.00 
za † Stankota Medved 
za † Franca in Zaliko 
Zobec 

Nedelja 

12. 10. 2025 28. med letom  

Maksimilijan 

Celjski, mučenec 

9.15 za † Antona in Alojzijo 
Mahajnc, Urško Krumpak 
ter za vse Mahajnčeve 
za † Mileno (obl.) in 
Franca Gašperac 

 

 

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc (041 
576 012). Župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu, Kristan Vrh 49, 3241 Podplat, 

www.zupnija.kristanvrh.si 

mailto:lovro.tacol@karitasce.si

